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ATA DA TZ' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 27 DE MAIO DE 2024.

ATA DA 17" SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARÂ MUNICTPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA27 DE MAIO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇoIABA DA SERRA. A sESSÃo For PRESTDTDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELIAS
DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREAI}ORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, RTcHARDSoN coRRÊA DE oLIvEIRÂ, "roÃo nos.n prt,Ho, MARrA CLEIDIMAR
DE Jf,,SUS NA§CIMENTO, AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE
SOARES, ADAIR JOSÉ TOGAÇA E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\ITOS. SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESTDENTE DECLAROU ABERTA a SESSÃO. EM SEGUTDA,
COMUMCOU ÁOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRES,ENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-
SE EM SILÊNCIO DURANTE oS TRABALHoS, NÃo MANIFESTANDo APoIo oU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR eU plr,NÁnrO, NOS TERMOS DO ARTTGO 123,
PARÁGRAFOS 2o,3o,4o E 5. DO REGIMENTO INTERNO. Ne SeqUÊNCtA, O PRESIDENTE
soltctrou Aos SENHoRES vEREADoRES euE NÃo nteNoeM sEUS TELEFoNES
CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO
pLENÁRro No cuRso DA voTAÇÀo, sALVo sE ACOMETIDo DE MAL sÚBITo. NA
SEQUÊNCIA, SOLICIToU Ao VEREADoR RICHARDSON CoRRÊA DE oLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA OO PNPÂMEUI-O. A SEGUI& A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUINALDO ANTôxTo oT oLIvEIRA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM SÍSLICE. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTEçÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 16. SESSÃO
oRowÁnte, t6 E lT sessÕes EXTRAORDINÁRIAS DE 2024, A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO, E coLocADA EM voTAÇÃo NOMTNAL, Fot ApRovADA poR LTNANTMIDADE.
EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 16" SESSÃO ORDINÁRIA. 16" E 17
sESsÔES exrnaonorNÁRlAs DE 2024, E coLocADAS EM vOrnçÃo NOMINAL, FoRAM
APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COUO NÃO HOWE EXPEDIENTE, O
PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA ESTA ABERTA AOS SENHORES VEREADORES PARA
VERSAR SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O
pRAzo DE 5 MINUToS, pRorBrDos os ApARTES, Nos rERMos Do pARÁGRAFo 3. Do
ARTIGO r3r DO REGIMENTO INTERNO. NÃO OCOnneneM MANIFESTAçÔES. eNreS Oe
PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO DO VEREADOR
ADAIR JOSE FOCAÇA. PROTOCOLADO EM 24t05/24, SOB O N. 0523t24, O PRESIDENTE
CONSLILTOU O PLENARIO QUANTO A DISPENSA DA APRESENTAÇAO DOS PARECERES
nELAS coMISSôgs, ecr.nca Do pRoJETo DE LEI N. 046n4, A euAL For ApRovADA poR
UNANIMIDADE A DISPENSA. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE PRESIDENTE
sot-rctrou ao t. secn-erÁnro pARÂ FAZER A LEtruRA DA oRDEM Do DrA. A sEGUIR, o l.
secnrrÁruo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEI N" 046/24 (AUToRTA Do vEREADoR
eontn rosÉ FoGAÇA - olspôr. soBRE A oeNoumnçÃo DAS TRAVESSAS LoCALIZADAS
Nos BArRRos Do JLNDIACANcI, colÉclo E zuo vERDE, EM ARAÇorABA DA sERRA/sp) E
oÁ ournes pnovloÊNcns o euAL, colocADo pv uscus§Ão, E colocADo EM
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VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGI.]IDA, O I'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 048/24 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS
DA SILVA JÚNIOR, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DO PARÁGRAFO 4", DO ARTIGO 3", DA LEI MUNICIPAL N" 2362, DE 25 DE
MARÇO DE 2021) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÃO, E
COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA,
o l" SECRETARTO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEt COMPLEMENTAR N. 050/24 (AUTORTA
DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO PÚBLICO DE OzuENTADOR
SOCIAL E RESPECTIVAS VAGAS, NO QUADRO DE PREENCHIMENTO PERMANENTE DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR TJNANIMIDADE. A
SECUIR, O 1. SECRETÁRrO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE APOIO N. 002/24 (AUTORIA DO
VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _
AO PLC N" 07D024, EM TRAMTTAÇÃO Nn ASSEUBLETA LEGTSLATTVO DO ESTADO DE SÃO
PAULO - ALESP, O QUAL. "ALTERA O ARTTGO 5" DA LEr COMPLEMENTAR N" 1.151, DE 25 DE
0UTUBRO DE 201r) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DTSCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR LNANIMIDADE. EM SECUIDA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS,
ESTAO A DISPOSIÇAO DE TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LErS.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PAI-AVRÂ PARA AS CONSIDERAÇÔES
FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL IIENRIQUE SOARES E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JI.-TNIO& O QUAL CONVIDOU A TODOS, PARA PARTICIPAR DA AUDIÊNCIA
PUBLICA PARA APRESENTAÇAO E DISCUSSAO DO PROJETO DE LEI N" 043t24,D8 AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO, QUE TRATA DAS DIRETRJZES ORÇAMENTÁRIAS, PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE2025, A QUAL SERÁ REALIZADA NO DIA 2}IO5I24, AS 19 HS,
NESTA CASA DE LEIS. E COMO NÃO HAVTA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A I7'SESSÃO ORDINÁRIA DE2O24.

SALA DAS SESSÔES, 27 DEMAIODE2024
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